



# Obec Horný Lieskov

## Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

### Z á p i s n i c a

#### zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov konaného dňa 19. septembra 2018

#### Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
  - 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
  - 3) Schvaľovanie VZN č. 1/2018 o organizácii miestneho referenda
  - 4) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte
  - 5) Informácia k príprave a organizovaniu komunálnych volieb v Obci Horný Lieskov v roku 2018
  - 6) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
  - 7) Rôzne
  - 8) Záver
- 
- 1) Starosta obce privítal prítomných poslancov, hlavná kontrolórka obce Ing. Jarmila Kušnierová a poslankyňa Mgr. Jana Melicheríková svoju neúčasť na obecnom zastupiteľstve ospravedlnili. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol doplnený o ďalší bod: „6. *Schválenie zastavovacej štúdie k výstavbe rodinných domov (Lieskovský, Kulová, Blaško) a schválenie územnoplánovacieho podkladu – Urbanistická štúdia – Horný Lieskov – IBV LAZ II.*“. Tento bod bol doplnený do programu obecného zastupiteľstva na jeho prerokovanie. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený.
  - 2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Vladimír Šarlay a Jozef Švec. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.
  - 3) Na predchádzajúcom zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov dňa 28. 06. 2018 starosta obce informoval, že na základe upozornenia prokurátora č. Pd 85/18/3306-2 zo dňa 28. 05. 2018 za účelom odstránenia porušenia ustanovenia § 11a ods. 9 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, kde v rámci dozoru prokurátora nad dodržiavaním zákonov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov orgánmi verejnej správy podľa § 20 a nasl. zákona o prokuratúre bolo zistené, že obec nemá vydané všeobecne záväzné nariadenie upravujúce organizáciu miestneho referenda. Na základe uvedeného bol spracovaný návrh VZN č. 1/2018 o organizácii miestneho referenda, ktorý upravuje podmienky organizácie miestneho referenda v našej obci. Uvedený návrh bol zverejnený na úradnej tabuli obce a webovej stránke obce 15 dní pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. Po prerokovaní predloženého návrhu Obecné zastupiteľstvo obce Horný Lieskov schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Horný Lieskov č. 1/2018 o organizácii miestneho referenda.

- 4) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom plnení rozpočtu ku dňu 19. 09. 2018, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).

Zároveň v rámci tohto bodu programu starosta obce informoval prítomných poslancov o potrebe schválenia čerpania úveru v súvislosti so začatím realizácie projektu „Rozšírenie vodovodu v obci Horný Lieskov, časť – Sedlište-Niva“, nakoľko bude potrebné po dokončení projektu uhradiť ešte sumu za realizáciu diela 81 853,02 EUR a tiež doplatenie sumy za realizáciu externého manažmentu vo výške 5 316,39 EUR. Obe tieto sumy sú oprávnenými výdavkami spolu so sumami, ktoré už boli uhradené z rozpočtu obce v roku 2016, a teda 1 150,00 EUR za štúdiu uskutočniteľnosti a 1 260,00 EUR za projektovú dokumentáciu. Je potrebné teda schváliť čerpanie úveru vo výške schváleného nenávratného finančného príspevku 89 579,41 EUR v súvislosti s prefinancovaním projektu „Rozšírenie vodovodu v obci Horný Lieskov, časť – Sedlište-Niva“. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú čerpanie úveru na účely zabezpečenia financovania investičného projektu „Rozšírenie vodovodu v obci Horný Lieskov, časť – Sedlište-Niva“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou nenávratného finančného príspevku zo strany PPA za účelom financovania skutočne vynaložených oprávnených výdavkov na realizáciu schváleného projektu v zmysle operačného programu: Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020, Opatrenia č. 7 – Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach, Podopatrenia č. 7.2 – Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie, Oblasť zamerania – Aktivita 2: výstavba, rekonštrukcia, modernizácia, dostavba kanalizácie, vodovodu, alebo čistiarne odpadových vôd.

Taktiež v súvislosti so schválením dotácií na výstavbu viacúčelového ihriska a detského ihriska bude potrebné zabezpečiť spolufinancovanie oboch týchto projektov, spolu v predpokladanej výške cca 32 000,00 EUR:

- spolufinancovanie detského ihriska – poskytnutá dotácia 13 500 EUR, vysúťažená suma za realizáciu 18 795,37 EUR, rozdiel = spolufinancovanie = 5 295,37 EUR.
- spolufinancovanie viacúčelového ihriska – poskytnutá dotácia 38 000 EUR, prebieha proces výberu zhotoviteľa tohto ihriska, max. výška za realizáciu určená Úradom vlády SR je 64 896 EUR, t. j. max. výška spolufinancovania by mala predstavovať sumu 26 896 EUR.

- 5) Vzhľadom k nadchádzajúcim voľbám do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa uskutočnia dňa 10. novembra 2018, starosta obce informoval prítomných o niektorých dôležitých skutočnostiach týkajúcich sa týchto voľieb. Na predchádzajúcom zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol pre Komunálne voľby pre volebné obdobie 2018 – 2022 určený jeden volebný obvod, v ktorom sa bude voliť 5 poslancov Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov, rovnako ako tomu bolo aj doterajšom volebnom období. Rovnako bol schválený rozsah výkonu funkcie starostu vo volebnom období 2018 – 2022 na plný pracovný úväzok – 1,0 podľa zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Tohtoročné komunálne voľby sa budú v našej obci konať v kultúrnom dome, kde sa bude nachádzať volebná miestnosť, narozdiel od predchádzajúcich rokov, kedy sa voľby konali v budove materskej školy. V tohtoročných komunálnych voľbách kandiduje na funkciu poslanca obecného zastupiteľstva spolu 6 kandidátov, z ktorých bude zvolených do tejto funkcie 5 poslancov. Ako kandidát na

---

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

funkciu starostu obce odovzdal kandidátnu listinu len 1 kandidát – doterajší starosta obce Ing. Andrej Torda. Všetky ostatné dôležité informácie v súvislosti s komunálnymi voľbami sú zverejnené na webovej stránke obce a v informačných tabuliach v obci (Vyhlásenie volieb a informácie pre voliča, Oznámenie o emailovej adrese, Oznámenie o vymenovaní zapisovateľky miestnej volebnej komisie, Súhlas so zverejnením údajov, Informácie k volebnej kampani, Zverejnenie počtu obyvateľov).

- 6) V tomto doplnujúcom bode programu bola prítomným poslancom predložená zastavovacia štúdia k výstavbe rodinných domov v ulici oproti rodinným domom Ing. Jozefa Lukajku a Ing. Miroslava Pachera. Jedná sa o výstavbu 3 rodinných domov. S výstavbou jedného z nich by sa malo začať ešte v priebehu tohto roka. Poslanci zastavovaciu štúdiu jednohlasne schvaľujú. Pri pozemkoch nachádzajúcich sa v intraviláne obce je zabezpečené napojenie na inžinierske siete (voda, elektrina, plyn, optický internet), odkanalizovanie bude musieť byť zabezpečené do nepriepustnej žumpy, príp. do domovej čistiarny odpadových vôd, ktorú povoľuje príslušný úsek Okresného úradu v Považskej Bystrici, odboru starostlivosti o životné prostredie. Taktiež križovanie vodného toku za účelom napojenia na inžinierske siete bude musieť byť schválené správcom vodného toku (Povodie Váhu) a vlastníkom pozemku, v tomto prípade Slovenským pozemkovým fondom.

Taktiež bola v rámci doplnujúceho bodu programu bola prítomným poslancom predložená urbanistická štúdia „Horný Lieskov – IBV LAZ II.“ k výstavbe rodinných domov. Jedná sa o výstavbu 10 rodinných domov v lokalite „Laz“, na pozemku parc. č. KN-E 163, k. ú. Horný Lieskov. V štúdiu sa tiež navrhlo vedenie prístupovej komunikácie ku všetkým pozemkom, rozšírenie prístupovej cesty na potrebné šírkové parametre a trasovanie inžinierskych sietí. K štúdiu sa zaslali žiadosti o vyjadrenie na: Okresný úrad Trenčín – referát poľnohospodárstva, Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Považskej Bystrici, Krajský pamiatkový úrad Trenčín, Okresný úrad Považská Bystrica – odbor starostlivosti o životné prostredie, Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru Považská Bystrica, SPP – Distribúcia, a. s., Stredoslovenská distribučná, a. s. Po zapracovaní vyjadrení do navrhovanej urbanistickej štúdie bude táto štúdia tvoriť podklad k vypracovaniu geometrického plánu a k zápisu do katastra. Vypracovanie urbanistickej štúdie ako aj spracovanie geometrického plánu bude hradené z finančných prostriedkov majiteľa pozemku. Rovnako tiež budúci majiteľ pozemku prisľúbil, že na vlastné náklady zabezpečí prístup inžinierskych sietí k pozemkom (vodovod, plynovod, NN rozvodná sieť, optický internet a tiež vybudovanie prístupovej spevnenej cesty – povrch betón alebo asfalt). Zastavovacia štúdia bola prítomnými poslancami jednohlasne schválená. Podmienkou však bude, že z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov v obci si stavebníci nebudú v prípade nezáujmu majiteľa pozemku nárokovať od obce zabezpečenie prístupu inžinierskych sietí a vybudovanie prístupovej spevnenej cesty. V prípade možnosti obec zabezpečí spracovanie projektov k rozšíreniu vodovodu, k rozšíreniu verejného osvetlenia a k projektu prístupovej miestnej komunikácie a bude sa snažiť prostriedky na rozšírenie vodovodu, verejného osvetlenia a vybudovanie prístupovej cesty získať formou dotácie alebo nenávratného finančného príspevku z EÚ. Tieto podmienky budú zahrnuté aj do stavebných povolení stavebníkov.

- 7) Starosta obce informoval o ukončení realizácie projektu „Obnovy krytu na miestnych komunikáciách v obci Horný Lieskov“, kde v rámci uvedeného projektu došlo k pokládke nového asfaltového krytu na miestnych komunikáciách na hornom konci obce a do ulice k Jánovi Barošovi, k doplneniu odvodňovacích žľabov, líniových žľabov a k výmene poškodeného potrubia v dĺžke 9 metrov vedeného pod cestou v jednom z úsekov. Po

---

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

kolaudácii ciest bude obec následne v spolupráci so spoločnosťou zabezpečujúcou externý manažment pri projekte podávať žiadosť o platbu – refundáciu vynaložených nákladov na základe schváleného NFP.

Starosta obce ďalej informoval prítomných poslancov o priebehu stavebných prác na projekte „Výstavba hasičskej zbrojnice v obci Horný Lieskov“, kde nám bola schválená dotácia na výstavbu hasičskej zbrojnice v našej obci, kde sme na základe našej žiadosti z augusta 2017 získali z Ministerstva vnútra SR dotáciu vo výške 30 000 EUR. Po vykonaní výkopových prác, zaliatí základov a zabetónovaní platne sa postupne pokračuje ďalej s murárskymi prácami, šalovaním vencov a začne sa so šalovaním betónovej deky nad prízemím a šalovaním schodiska vedúceho na prvé poschodie. Obec sa zapojila aj do ďalšej výzvy, ktorá bola vyhlásená Ministerstvom vnútra SR, kde sa opäť uchádzame o dotáciu vo výške 30 000 EUR na postupné dokončenie budovy novej hasičskej zbrojnice a čakáme na jej vyhodnotenie.

Čo sa týka ďalšieho schváleného projektu rozšírenia vodovodu v obci Horný Lieskov – časť – Sedlište-Niva (vodovod v dĺžke cca 720 metrov), podľa posledných informácií od vysúťaženeho dodávateľa prác na realizáciu diela, termín začatia realizácie rozšírenia vodovodu sa posúva na začiatok októbra. V prípade nepriaznivého počasia, ktoré by dlhodobšie pretrvávalo, sa však začiatok realizácie prác odloží až na jar budúceho roka.

S realizáciou prác na výstavbe detského ihriska a viacúčelového ihriska pri amfiteátri „pod Smriečím“ by sa začalo tiež ešte v priebehu tohto roka, avšak čo sa týka výstavby viacúčelového ihriska, všetko bude závisieť od ukončenia verejného obstarávania na dodávateľa prác a následne od kontroly verejného obstarávania zo strany Úradu vlády SR, nakoľko až po skontrolovaní dokumentácie k verejnému obstarávaniu a odobrení výsledku verejného obstarávania nám bude zaslaná dotácia na realizáciu tohto projektu.

Starosta obce taktiež informoval prítomných poslancov, že naša obec získala k činnosti dobrovoľného hasičského zboru protipovodňový zásahový vozík, ktorého súčasťou je potrebné vybavenie ako elektrocentrála, svietidlá, kalové čerpadlo, motorové čerpadlo atď. K odovzdaniu vozíka členom nášho DHZ by malo dôjsť v priebehu mesiaca október.

V tomto bode programu ešte starosta obce informoval prítomných poslancov o potrebe prijatia uznesenia k predloženiu žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci výzvy č.: OPII-2018/7/1-DOP vyhlásenej Úradom podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu, za účelom zvýšenia dostupnosti rýchleho prístupu na internet na verejných priestranstvách v Obci Horný Lieskov v rámci projektu “Wifi pre Teba“, ďalej zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami vyhlásenej výzvy a zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov na spolufinancovanie realizovaného projektu maximálne vo výške 5 % (maximálne v sume 750,00 EUR) rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého nenávratného finančného príspevku v súlade s podmienkami vyhlásenej výzvy.

- 8) V rámci posledného bodu programu starosta obce informoval poslancov o neustálych problémoch so psom plemena Amstaff, ktorý je vo vlastníctve p. Emílie Košútovej. V tejto súvislosti bola na obec tiež predložená sťažnosť, kedy došlo k ohrozovaniu jedného z našich občanov dňa 22. 08. 2018 v čase o 21.30 hod. na hlavnej ceste. V uvedenej dlhodobo problémovej záležitosti obec písomne požiadala o súčinnosť aj ďalšie orgány, konkrétne OÚ Považská Bystrica, Odbor všeobecnej vnútornej správy,

---

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

Úsek priestupkov a Okresné riaditeľstvo PZ v Považskej Bystrici. Aj v súčinnosti s nimi sa budeme snažiť predísť vzniku podobných situácií a nájsť najvhodnejšie riešenie tejto problémovej situácie.

Starosta obce tiež informoval prítomných poslancov o narastajúcom počte sťažností v súvislosti s vypúšťaním žúmp do miestneho potoka. K vypúšťaniu dochádza častokrát počas dňa a nepríjemný zápach takýmto spôsobom dlhodobo obťažuje našich spoluobčanov. Obec sa bude snažiť nájsť riešenie tejto situácie upozornením občanov formou miestneho rozhlasu a na verejnej schôdzi, v prípade, že ani tak nedôjde k náprave, budeme nútení prijať VZN, na základe ktorého sa budú občania musieť preukazovať na obecnom úrade potvrdením o pravidelnom vývoze žumpy.

Starosta obce tiež informoval o začatí sezóny v miestnej pálenici, kde má obec majetkovú spoluúčasť. Vzhľadom k veľmi dobrému roku a množstvu zozbieraného ovocia sa predpokladá nepretržitá a dlhšiu dobu trvajúca sezóna spracovania ovocných kvasov, avšak problémom opäť zostáva nedostatok pracovanej sily zabezpečujúcej prevádzku a chod pálenice a tiež nedostatok vody v miestnom potoku, z ktorého voda zabezpečuje chladenie systému v miestnej pálenici.

Na záver posledného bodu programu starosta obce navrhol zástupcovi starostu obce a poslancovi Jozefovi Švecovi udelenie mimoriadnej odmeny vo výške 500,00 EUR. Dôvodom udelenia odmeny je dlhodobý záujem o dianie v obci a pravidelná výpomoc pri prácach v obci, najmä prácach týkajúcich sa údržby hasičského ihriska pri miestnom amfiteátri a tiež pomocné práce pri výstavbe novej hasičskej zbrojnice. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú udelenie mimoriadnej odmeny vo výške 500,00 EUR poslancovi a zástupcovi starostu obce p. Jozefovi Švecovi.

- 9) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na obecnom zastupiteľstve.

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce [www.lieskov.sk](http://www.lieskov.sk) a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Jozef Švec  
Vladimír Šarlay

Ing. Andrej Torda  
starosta obce